

Часть II. Прочие поступления

2. Средства, поступившие из внебюджетных источников	2 436 150	(27 600)	2 408 550
3. Общие поступления	3 901 000	76 600	3 977 600
4. Деятельность, приносящая доход	2 677 150	163 700	2 840 850
ИТОГО ПО ЧАСТИ II	9 014 300	212 700	9 227 000
ОВЩИЙ ИТОГ	23 635 000	345 000	23 980 000

2. Поступления по плану налогообложения персонала кредитуются Фонду уравнения налогообложения в соответствии с положениями резолюции 973 (X) Генеральной Ассамблеи от 15 декабря 1955 г.;

3. Прямые расходы по Почтовой администрации Организации Объединенных Наций, по обслуживанию посетителей, ресторанному и связанному с ним обслуживанию, по телевизионному обслуживанию, а также по продаже печатных изданий, не предусмотренные в бюджетных ассигнованиях, покрываются из поступлений, получаемых от этих видов деятельности.

*1752-е пленарное заседание,
21 декабря 1968 года*

2469 (XXIII). Назначения для заполнения вакансий в Консультативном комитете по административным и бюджетным вопросам

Генеральная Ассамблея

1. назначает членами Консультативного комитета по административным и бюджетным вопросам:

г-на Андре Ганема,

г-на Джона И. М. Родса,

г-на Салима А. Салима,

г-на Мохсена С. Эсфандиари;

2. объявляет, что г-н Ганем, г-н Родс, г-н Салим и г-н Эсфандиари назначаются на трехлетний срок, начиная с 1 января 1969 г.

*1752-е пленарное заседание,
21 декабря 1968 года*

*
* *

В результате вышеуказанных назначений состав Комиссии ревизоров будет следующим: Генеральный контролер КАНАДЫ, Генеральный контролер КОЛУМБИИ и Генеральный контролер ПАКИСТАНА.

2471 (XXIII). Назначения для заполнения вакансий в Административном трибунале Организации Объединенных Наций

Генеральная Ассамблея

1. назначает следующих лиц членами Административного трибунала Организации Объединенных Наций:

лорда Крука,

г-на Френсиса Т. П. Плимптона;

2. объявляет, что лорд Крук и г-н Плимpton назначаются на трехлетний срок, начиная с 1 января 1969 г.

*1752-е пленарное заседание,
21 декабря 1968 года*

*
* *

В результате вышеуказанных назначений состав Административного трибунала Организации Объединенных Наций будет следующим: г-жа Поль БАСТИД (Франция), г-н Р. ВЕНКАТАРАМАН (Индия), г-н Эктор ГРОС-ЭСПИЭЛЬ (Уругвай), г-н Луис ИГНАСИО-ПИНТО (Дагомея), лорд КРУК (Соединенное Королевство Великобритании и Северной Ирландии), г-н Френсис Т. П. ПЛИМПТОН (Соединенные Штаты Америки) и г-н Зенон РОССИДЕС (Кипр).

В результате вышеуказанных назначений состав Консультативного комитета по административным и бюджетным вопросам будет следующим: г-н Ян П. БАННИР (Нидерланды), г-н Пауло Лопес КОРРЕА (Бразилия), г-н Мохсен С. ЭСФАНДИАРИ (Иран), г-н Андре ГАНЕМ (Франция), г-н Педро ОЛАРТЕ (Колумбия), г-н Джон И. М. РОДС (Соединенное Королевство Великобритании и Северной Ирландии), г-н Мохамед РИАД (Объединенная Арабская Республика), г-н Салим А. САЛИМ (Ирак), г-н Е. Олу САНУ (Нигерия), г-н Драгош СЕРБАНЕСКУ (Румыния), г-н В. Ф. УЛАНЧЕВ (Союз Советских Социалистических Республик) и г-н Уилбур Г. ЗИЛЬ (Соединенные Штаты Америки).

2470 (XXIII). Назначение для заполнения вакансии в Комиссии ревизоров

Генеральная Ассамблея

назначает Генерального контролера Колумбии членом Комиссии ревизоров на трехлетний срок, начиная с 1 июля 1969 г.

*1752-е пленарное заседание,
21 декабря 1968 года*

2472 (XXIII). Шкала взносов для распределения расходов Организации Объединенных Наций

A

Генеральная Ассамблея

постановляет, что:

а) для следующих государств, принятых в члены Организации Объединенных Наций на два-

дцать второй и двадцать третьей сессиях Генеральной Ассамблеи, устанавливаются следующие ставки взносов:

	В процентах
Маврикий	0,04
Свазиленд	0,04
Экваториальная Гвинея	0,04
Южный Йемен	0,04

Эти ставки будут добавлены к шкале взносов на 1969 и 1970 годы, содержащейся в пункте *a* резолюции 2291 (XXII) Генеральной Ассамблеи от 8 декабря 1967 г.;

b) за 1967 финансовый год Южный Йемен, который стал членом Организации Объединенных Наций 14 декабря 1967 г., вносит сумму, равную одной девятой от 0,04 процента, исчисленного на той же основе, на которой исчислялись взносы на 1967 год для других государств — членов Организации;

c) за 1968 финансовый год Южный Йемен вносит сумму, равную 0,04 процента, Маврикий, который стал членом Организации Объединенных Наций 24 апреля 1968 г., — сумму, равную одной трети 0,04 процента, Свазиленд и Экваториальная Гвинея, которые стали членами Организации 24 сентября и 12 ноября 1968 г. соответственно, — сумму, равную одной девятой 0,04 процента; эти суммы исчисляются на той же основе, на которой исчислялись взносы на 1968 год для других государств — членов Организации;

d) взносы, уплачиваемые Южным Йеменом за 1967 и 1968 годы, и Мавриkiem, Свазилендом и Экваториальной Гвинеей за 1968 год, используются для финансирования бюджета на 1969 год согласно статье 5.2 с Финансовых положений Организации Объединенных Наций;

e) авансы, вносимые Мавриkiem, Свазилендом, Экваториальной Гвинеей и Южным Йеменом в Фонд оборотных средств согласно статье 5.8 Финансовых положений Организации Объединенных Наций, для каждого из этих государств составляют 0,04 процента общей суммы Фонда, и эти авансы засчитываются как дополнительные к утвержденной сумме Фонда;

f) согласно правилу 161 правил процедуры Генеральной Ассамблеи, следующим государствам, не состоящим членами Организации Объединенных Наций, ноучаствующим в некоторых видах ее деятельности, предлагается принять на себя часть расходов 1969 и 1970 годов по деятельности Организации Объединенных Наций по промышленному развитию, финансируемых из регулярного бюджета, на основании следующих ставок:

	В процентах
Ватикан	0,04
Западное Самоа	0,04

Корейская Республика	0,12
Лихтенштейн	0,04
Монако	0,04
Республика Вьетнам	0,07
Сан-Марино	0,04
Федеративная Республика Германия	7,01
Швейцария	0,86

1752-е пленарное заседание,
21 декабря 1968 года

B

Генеральная Ассамблея,

принимая во внимание, что на ее последних сессиях был высказан ряд сомнений в отношении руководящих положений, разработанных за последние двадцать лет в качестве основы для работы Комитета по взносам,

принимая также во внимание, что на двадцать второй сессии Генеральной Ассамблеи в Пятом комитете было предложено, чтобы Комитет по взносам пересмотрел различные критерии, применяемые при определении шкалы взносов,

принимая далее во внимание, что, проведя требуемый пересмотр, Комитет по взносам сам пришел к заключению в пункте 52 своего первого доклада¹³, что в первую очередь Генеральная Ассамблея должна решить вопрос о том, является ли круг ведения, некоторые положения которого были определены двадцать лет назад, все еще соответствующим и достаточно точным,

выражая желание иметь в своем распоряжении все элементы суждения, необходимые для того, чтобы можно было выполнить задачу, указанную в предыдущем пункте, и, в случае необходимости, иметь возможность дать Комитету по взносам руководящие установки, в наибольшей степени соответствующие экономическим возможностям государств — членов Организации, особенно развивающихся стран, и другим реальным возможностям государств — членов Организации в отношении Организации Объединенных Наций,

1. предлагает Комитету по взносам продолжать рассматривать критерии, которые он в настоящее время применяет при составлении шкалы взносов, а также свой круг ведения в свете прений по данному вопросу, проводившихся на двадцать второй и двадцать третьей сессиях Генеральной Ассамблеи, и в свете тех мнений, которые уже высказали или могут высказать в письменной форме государства — члены Организации Комитету по взносам;

2. предлагает также Комитету по взносам представить доклад на рассмотрение Генеральной Ассамблеи на двадцать четвертой сессии.

1752-е пленарное заседание,
21 декабря 1968 года

¹³ Там же, двадцать третья сессия, Дополнение № 10 (A/7210).